

Знакомство с геодезией

На днях ученики 8 и 9 классов побывали на экскурсии в необычном месте – варшавском музее геодезии и картографии. Вот что говорят сами участники экскурсии:

19-го сентября состоялась наша первая в этом учебном году экскурсия. 8 класс побывал в музее геодезии и картографии, который находится в самом центре Варшавы, рядом с Площадью Трёх Крестов. Во время нашего посещения этого музея мы узнали много нового. Нам показали приборы, с помощью которых измеряют высоту зданий, длину дорог и даже площадь государств. Рассказали о том, как это делается. Как и положено, в музее картографии было очень много карт: улиц, районов, городов, стран. Больше всего нас заинтересовали карты Варшавы и Польши 19-го века и рассказ сотрудника музея о том, как раньше создавались географические карты.

В конце экскурсии нам показали фильм о профессии геодезиста, после чего пригласили сделать групповое фото и расписаться в книге гостей.

Нам очень понравилась экскурсия; жалко, что она длилась всего лишь полтора часа.

Жуковска Магдалена, Мирошниченко Милана (8 класс)

24 сентября 2019 года наш 9 класс, переняв своеобразную эстафету у восьмиклассников, побывал в музее картографии и геодезии. Этому музею около ста лет. Мы думали, что это что-то скучное, но, когда вошли, поняли, что ошибались!

Мы узнали, что геодезия – древняя наука. Еще несколько тысячелетий назад, когда начали зарождаться земельные отношения между людьми, возникла потребность делить земельные массивы на участки, строить сооружения, измерять землю, обрабатывать результаты измерений, составлять карты, планы. Мы рассматривали приборы для измерения земель, различные карты, фотоаппараты.

Оказывается, работа геодезистов очень ответственная и важная. Они регулируют земельные отношения, осуществляют контроль за правильным использованием земель и их охраной. Даже незначительная ошибка при измерении земель может привести к серьезному материальному ущербу.

Музей нам понравился. Спасибо за поездку!

Костина Маргарита (9 класс)